
35

★ FOR JAPANESE MARKET ONLY.

キットの部品の一部にはスペアパーツとして販売していない物があります。
京商ではオプションパーツを販売していますのでお買い求めください。

Some of the parts included are not available as spare parts.  Purchase 
optional parts instead.

品番
No.

パーツ名
Part Names

  内容（キーNo.と入数）
 Quantity

★発送
手数料

★定価
品番
No.

パーツ名
Part Names

  内容（キーNo.と入数）
 Quantity

★発送
手数料

★定価

200
（一律）

200
（一律）

スペアパーツ（2） SPARE PARTS (2)

1400

300

250

200

650

900

3200

1600

3200

1600

500

300

500

500

500

500

500

2200

2200

3300

1300

950

900

800

400

1200

FM523

FM524

FM525

FM526

FM527

FM528

FM529

FM529
-1

FM530

FM530
-1

FM530
-2

FM530
-3

FM531
-3519
FM531
-4019
FM531
-4519
FM532
-5020
FM532
-5520

FM533

FM533
-2

FM534

FM535

FM536

FM537

FM538

FM539

FMW10

リヤホイールシャフト（EVOLVA）
Rear Wheel Shaft (EVOLVA)
サーボセイバーシャフト（30）
Servo Saver Shaft (30)
サーボセイバースプリング（1.8）
Servo Saver Spring (1.8)
6x9x3mmアルミカラー
6x9x3mm Aluminum Collar
ドライブハブ
Drive Hub
3x22mm平行ピン
3x22mm Parallel Pin
フロントダンパー（13mm）
Front Shock (13mm)

2.6mmナイロンナット
2.6mm Nylon Nut
2.6mmワッシャー
2.6mm Washer

ダンパーケース（26）
Shock Case (26)
リヤダンパー（13mm）
Rear Shock (13mm)

ダンパーケース（29）
Shock Case (29)
ダンパーシャフト（33）
Shock Shaft (33)

ダンパーピストン（2-1.1）
Shock Piston (2-1.1)
フロントスプリング（3.5-1.9）
Front Spring (3.5-1.9)
フロントスプリング（4.0-1.9）
Front Spring (4.0-1.9)
フロントスプリング（4.5-1.9）
Front Spring (4.5-1.9)
リヤスプリング（5.0-2.0）
Rear Spring (5.0-2.0)
リヤスプリング（5.5-2.0）
Rear Spring (5.5-2.0)
リヤサスホルダー（7mm）
Rear Suspension Holder (7mm)
リヤサスホルダー（7mm/2イン）
Rear Suspension Holder (7mm / 2 in)
アッパープレート（EVOLVA）
Upper Plate (EVOLVA)
フロントボディマウント（EVOLVA）
Front Body Mount (EVOLVA)
フロントダンパーステー（EVOLVA）
Front Shock Stay (EVOLVA)
リヤダンパーステー（EVOLVA）
Rear Shock Stay (EVOLVA)
フロントベルト（207）
Front Belt (207)
燃料タンクポスト（8.5）
Fuel Tank Post (8.5)

3x6mmサラビス
3x6mm Flat Head Screw

クラッチシュー（グレー）
Clutch Shoe (Gray)

324 x 1

325 x 1

331 x 10

328 x 2

332 x 1

316 x 1

141A x 2

145 150 155 279 35272
353 358 364

151
x 2

249 x 4

x 2

x 2

3x12mmキャップビス
3x12mm Cap Screw
3x15mmキャップビス
3x15mm Cap Screw

276 一式 取説一式

127 193

193 268

263 264 265 266
268 275

262
x 1

x 1

194 x 4258 x 3
133

260
199 x 2

x 1

x 1

2.6mmナイロンナット
2.6mm Nylon Nut
2.6mmワッシャー
2.6mm Washer

141A x 2

252
360
150 155 352 353 359

361 364
151

x 2

249 x 4

x 2

x 2

2.6mmナイロンナット
2.6mm Nylon Nut
2.6mmワッシャー
2.6mm Washer

x 2

x 2

358 x 2

359 x 2

360 x 2

361 x 2

356 x 2

357 x 2

326 x 1

334 x 1

333 x 1

335 x 1

338 x 1

337 x 1

x4

261 x 1

133 x 4

136 x 2

168 x 2

258 x 2

167 x 2

276 一式

218 x 2

260 x 3

265 x 1

264

266

x 1

x 1

262 x 1

263 x 1

275 x 1

338 x 1

344 345 346312 347341339 340 x1
342 343 348 349 350 351 x 2

352 353 x 1

355 x 10

165 x 10

166 x 10

162 x 10

251 x 4

252 x 4

364 x 8

各5

182 x 4
165 362 x 2

x 10

x 10

1000

1000

1000

1000

700

1000

150

200

650

300

400

500

250

6500

1200

1200

300

500

600

1200

250

600

400

350

450

500

500

650

400

200

700

450

450

400

200

200

200

200

BRG001

BRG006

BRG018

BRG022

BRG025

BRG103

FM29

ORG03
BK

SPW5

UM112

UM128

UMW103

VZ090B

VZ091

VZ092

VZ093

VZ094

VZ095

VZ096

VZ099

VZ102B

VZ108

VZ109

W0143

W0146

W0147

W0151

W0158

W5015

W5105
BL

W5106

W5107

1151

1166

1168

1295

W6006

5x10x4mmベアリング
5x10x4mm Ball Bearing
6x12x4mmベアリング
6x12x4mm Ball Bearing
12x21x5mmベアリング
12x21x5mm Ball Bearing
6x10x3mmベアリング
6x10x3mm Ball Bearing
6x13x5mmベアリング
6x13x5mm Ball Bearing
4.8x10x4mmスラストベアリング 1入り
4.8x10x4mm Thrust Bearing (1 pcs)
ボディピン
Body Pin

x 10 200

180

180

250

250

500

1394

1700KP

1700KY

1701KP

1701KY

1708

Cリング（C11）
C-ring (C11)
蛍光ナイロンストラップ ピンク（S）
Fluorescent Nylon Strap  Pink (S)
蛍光ナイロンストラップ イエロー（S）
Fluorescent Nylon Strap  Yellow (S)
蛍光ナイロンストラップ ピンク（M）
Fluorescent Nylon Strap  Pink (M)
蛍光ナイロンストラップ イエロー（M）
Fluorescent Nylon Strap  Yellow (M)
カラーアンテナ（黒キャップ付）
Color Antenna (Black Cap)

x 18

x 18

x 18

x 18

173 x 4

177 x 1

354 x 1

258 x 10

194 各10

400

250

300

450

450

1790

92642

96441

96641

96643

カラーシリコンチューブ
Color Silicone Tube
サスシャフト
Suspension Shaft
スポンジテープ（1mm厚）
Sponge Tape (1mm thickness)
3x5mmシムセット
3x5mm Shim Set
5x7mmシムセット
5x7mm Shim Set

Oリング（P3/ブラック）
O-ring (P3 / Black)
アジャストロッドセット（L=15,20）
Adjustable Rod Set (L=15,20)
4.8mmボールエンド
4.8mm Ball End
4.8mmボールスタッド
4.8mm Ball Stud

ハードサスシャフト 24mm
Hard Hinge Pin 24mm

UM213 テーパーコレット
Tapered Collet

3DクラッチASSY
3D Clutch Assembly

3Dウエイト
3D Weight
3Dクラッチベル
3D Clutch Bell
3Dスプリング受け
3D Spring Catch
3Dフライホイールナット
3D Flywheel Nut
3Dクラッチディスク
3D Clutch Disk
3Dフライホイール
3D Flywheel
ベルガイドワッシャー
Bell Guide Washer
サーボセイバー&ホルダー
Servo Saver & Holder
サーボセイバーパイプ
Servo Saver Pipe
サーボセイバーナット
Servo Saver Nut
アルミカラー（3mm厚）
Aluminium Collar (3mm)
3mmサラワッシャー
3mm Flat Head Washer
4mmサラワッシャー
4mm Flat Head Washer
リンケージストッパー（2mm）
Linkage Stopper (2mm)
5.8mm座付ハードボール（3mm穴）
5.8mm Flanged Hard Ball (w/3mm hole)
ダンパーエンド
Shock End
ダンパーキャップ
Shock End Cap
ダンパープラパーツ
Shock Plastic Parts
Oリングセット
O-ring Set
HCダイアフラム（黒）8個入り
HC Diaphrogm (Black) 8 pcs
4mm TPサラビス（8,12）
4mm Self-Tapping Flat Head Screw (8,12)
4x8mmセットビス（平先）
4x8mm Set Screw
4x12mmサラビス
4x12mm Flat Head Screw
5.8mmボールエンド
5.8mm Ball End

オプションパーツ
Optional Parts

オプションパーツ
Optional Parts

オプションパーツ
Optional Parts

オプションパーツ
Optional Parts

183 x 10

181 x 10

257 x 2

72 73 74 x 6

99 x 4

155 x 4

141A x 2

249 x 4150 151 x 2

190 x 8

192 x 4 x 4Eリング（E2.5）
E-ring (E2.5)

224 x 4 400UM129 4.8mmボールスタッド（S）
4.8mm Ball Stud (S)

34

★ FOR JAPANESE MARKET ONLY.

品番
No.

パーツ名
Part Names

  内容（キーNo.と入数）
 Quantity

★発送
手数料

★定価
品番
No.

パーツ名
Part Names

  内容（キーNo.と入数）
 Quantity

★発送
手数料

★定価

200
（一律）

200
（一律）

スペアパーツ（1） SPARE PARTS (1)

600

500

600

600

600

600

500

600

450

600

450

900

900

400

400

800

450

500

1900

250

700

700

700

700

700

700

700

700

1300

500

400

400

400

650

650

500

FM315H

FM316

FM318
BL

FM319
BL

FM324

FM325

FM328-1

FM328-2

FM330

FM332
BL

FM333C

FM335
-01

FM337

FM338
BL

FM341

FM342

FM343
-RL

FM344B

FM346B

FM353

FM356
-16L

FM356
-17L

FM356
-18L

FM357
-20H

FM356
-15L

FM357
-19H

FM357
-21H

FM357
-22H

FM359

FM361

FM362
-47L

FM362
-48L

FM362
-49L

FM363
-44HB
FM363
-45HB

FM366

フロントバンパー（ハード）
Front Bumper (Hard)
プーリーセット
Pulley Set
フロントワンタッチストッパー（青）
Front One-touch Stopper (Blue)
リヤワンタッチストッパー（青）
Rear One-touch Stopper (Blue)
3x20mm平行ピン
3x20mm Parallel Pin
フロントカップジョイント
Front Cup Joint
3x8x12mmカラー
3x8x12mm Collars
3x12mmワッシャー
3x12mm Washer
プーリーアダプター
Pulley Adapter

ブレーキディスク（青）
Brake Disk (Blue)
ブレーキパッド
Brake Pad
ボディマウントスクリュー（S）
Body Mount Screw (S)
9mmボールスクリュー
9mm Ball Screw
10mmスクリューキャップ（青）
10mm Screw Cap (Blue)
5.8mm両ツバ付ボール
5.8mm Ball
ワンタッチスプリング
One-touch Spring
リヤロアーサスシャフト
Rear Lower Suspention Shaft
ワイドロールバー
Wide Roll Bar
エンジンマウント
Engine Mount

スプリングナット
Spring Nut

1速ギヤ（16T）
1st Gear (16T)

1速ギヤ（15T）
1st Gear (15T)

1速ギヤ（17T）
1st Gear (17T)
1速ギヤ（18T）
1st Gear (18T)

2速ギヤ（20T）
2nd Gear (20T)

2速ギヤ（19T）
2nd Gear (19T)

2速ギヤ（21T）
2nd Gear (21T)
2速ギヤ（22T）
2nd Gear (22T)
1速ハウジング
1st Housing
2速シューホルダー
2nd Shoe Holder
1速スパーギヤ（47T）
1st Spur Gear (47T)
1速スパーギヤ（48T）
1st Spur Gear (48T)
1速スパーギヤ（49T）
1st Spur Gear (49T)
2速スパーギヤ（44T）
2nd Spur Gear (44T)
2速スパーギヤ（45T）
2nd Spur Gear (45T)
ダンパーシャフト
Shock Shaft

36 x 3
32 35 x 1
34 192 x 2

196 x 1

201 x 5

363 x 295 219 x 1

118 119 x 1166 x 4

80 x 1

79 x 1

650

300

1500

250

350

700

900

800

800

700

400

500

700

350

1400

800

400

500

300

250

1000

500

600

500

800

750

600

550

800

450

500

10000

2300

500

1000

1500

FM370B

FM371

FM372
BL

FM373

FM376

FM378

FM379

FM404

FM405

FM406

FM407

FM408
-3.0

FM415

FM416

FM422

FM423

FM425

FM426

FM432

FM436B

FM500�
-01

FM501

FM502

FM503

FM504

FM505

FM506

FM507

FM508

FM509

FM511

FM512

FM513

FM514

FM515

FM510

アジャスタブルロッド（L=66）
Adjustable Rod (L=66)
リンケージセット
Linkage Set
テンショナーセット
Tensionner Set

マフラーホルダーセット
Muffler Holder Set 

アクスルワッシャー（0.5）
Axle Washer (0.5)
ミドルベルト420
Middle Belt 420
リヤベルト201
Rear Belt 201
ロングリヤロアアーム
Long Rear Lower Arm
リヤアッパーアーム（可変タイプ）
Rear Upper Arm (Adjustable)
ブレーキカムシャフト
Brake Cam Shaft
リヤバルクサポート
Rear Bulk Support
リヤスタビライザーバー（φ3.0）
Rear Stabilizer Bar (¿3.0)
4mmアジャスタブルロッド（L=20）
4mm Adjustable Rod (L=20)
リヤボディマウントポスト
Rear Body Mount Post
フロントスタビライザーバーセット
Front Stabilizer Bar Set
2速シューセット
2nd Shoe Set

2.6x12mmキャップビス
2.6x12mm Cap Screw
3x3mmセットビス
3x3mm Set Screw

L字ブレーキリンケージロッド
L-Shape Brake Linkage Rod
7.8mm座付ボール（3mm穴）
7.8mm Flanged Ball (w/3mm hole)
4Dクラッチスプリング（φ1.9x1.5巻き）
4D Clutch Spring (¿1.9x1.5)
ダンパーピストンφ1.2  1穴
Shock Piston φ1.2  1 Hole 
デカール（EVOLVA）
Decal Set (EVOLVA)
フロントホイール（EVOLVA）
Front Wheel (EVOLVA)
リヤホイール（EVOLVA）
Rear Wheel (EVOLVA)
ナックルアーム（EVOLVA）
Knuckle Arm (EVOLVA)
リヤハブ（EVOLVA）
Rear Hub (EVOLVA)
フロントサスアーム（EVOLVA）
Front Suspension Arm (EVOLVA)
リヤアッパーアーム（EVOLVA）
Rear Upper Arm (EVOLVA)
フロントバルク（EVOLVA）
Front Bulk (EVOLVA)
リヤバルク（EVOLVA）
Rear Bulk (EVOLVA)

Eリング（E-2.5）
E-ring (E-2.5)

小物パーツセット
Small Parts Set

213 x 2

211 x 2

220 x 1

223 x 1

27 221 222 x 1

233 x 2

235 x 1

140

x 2

x 2

135 245 246 x 2

242 243 244 x 1

253 x 2

250 x 2

274 x 1

279 x 2

365 x 1

281 x 2

282 x 2

289

280 x 2

285 x 4
283 284 286 287 288 x 2

290 x 1

296 297 298x 1 x 2

313 314 x 2

x 4

218 x 2299 300 x 1

309 x 8305 306 308 311 x 2
302 303 304 307 310 312 x 1

291 292 293 294 295 x 1

315 x 1

319 x 1

318 x 1

317 x 1

301 x 1

500リヤボディマウント（ハード）
Rear Body Mount (Hard)

65 6662 63 64

x 3

55 x 450 x 1
52 53 x 2

x 1

75 x 2

76 x 2

85 x 10

86 x 2

92 x 1

101 x 4

185 x 194 x 2

Eリング（E2.5）
E-ring (E2.5)

Eリング（E-7）
E-ring （E-7）

4x4mmセットビス
4x4mm Set Screw

x 1

x 1

FM312H

104 x 4

103 x 4

109 x 5

111 x 10

115 x 2

234 x 1

4x12mmサラビス
4x12mm F/H Screw

3x10mmキャップビス
3x10mm Cap Screw

,
,

,
,

127 x 1

129 x 1

130 x 1

オプションパーツ
Optional Parts

オプションパーツ
Optional Parts

オプションパーツ
Optional Parts

オプションパーツ
Optional Parts

オプションパーツ
Optional Parts

オプションパーツ
Optional Parts

3x6mmサラビス
3x6mm F/H Screw x 3134 x 1

4x4mmセットビス
4x4mm Set Screw x 1138 x 1

オプションパーツ
Optional Parts

オプションパーツ
Optional Parts

オプションパーツ
Optional Parts

145 x 22.6mmワッシャー
2.6mm Washer

2.6mmナイロンナット
2.6mm Nylon Nut

x 2

x 2

Cリング（C11）
C-ring (C11) x 2

156 x 2

163 x 2159 x 1

171 172 x 1

170 x 2160 161 x 1
Eリング（E4）
E-ring (E4)

4x10mmサラビス
4x10mm F/H Screw

x 1

x1

3x3mmセットビス
3x3mm Set Screw

4x4mmセットビス
4x4mm Set Screw

,
,

,
,

186 x 10

188 x 1

189 x 1

プーリーセット（24/18/20）
Pulley Set (24/18/20)
メインシャシー（EVOLVA）
Main Chassis (EVOLVA)
フロントワンウェイシャフト（46）
Front Oneway Shaft (46)
ミドルシャフト（EVOLVA）
Middle Shaft (EVOLVA)
メインシャフト（EVOLVA）
Main Shaft (EVOLVA)

燃料タンク（125cc）
Fuel Tank (125cc)

91 320 x 1 1100

800

800

450

FM516

FM517

FM518

FM519

リジッドアクスル（EVOLVA）
Rigid Axle (EVOLVA)
フロントスイングシャフト（63）
Front Swingshaft (63)
リヤスイングシャフト（52）
Rear Swingshaft (52)
フロントロアーサスシャフト（74.5）
Front Lower Suspention Shaft (74.5)

327 x 2

321 x 2

329 x 2

450

600

FM520

FM521

フロントアッパーサスシャフト（46.5）
Front Upper Suspention Shaft (46.5)
リヤアッパーサスシャフト（39.5）
Rear Upper Suspention Shaft (39.5)

322 x 2

323 x 2

1400FM522 フロントホイールシャフト（EVOLVA）
Front Wheel Shaft (EVOLVA) 330 x 2



37

1390

1147
1148
1149
1150

2.6x6・2.6x8・2.6x10・2.6x12
3x6・3x8・3x10・3x12・3x14
3x15・3x16・3x18・3x20
4x15・4x20・4x25

1153
1154

1157

3x6・3x8・3x10
4x8・4x10・4x12

2x8・2x10

1160
1161
1162
1163
1164

3x6・3x12・3x14・3x16
3x3・3x4・3x5・3x10
4x4・4x5・4x8・4x12
5x4・5x5・5x6
5x30・5x40

1171
1172

1174
1175

1177
1178
1179

1180

Flanged Cap Screw

Set Screw

Flanged Nut

1185
1186

1380

Eリング
E-Clips

Nylon Nut

フランジ付ナイロンナット
Flanged Nylon Nut

ワッシャー
Washer

1381
1382
1383
1384
1385
1386
1387

E10.0

2mm・2.6mm
3mm・4mm

3mm
4mm

2.6mm
3mm
4mm

4mm

2mm・2.6mm・3mm
4mm・5mm

E1.5
E2.0
E2.5
E3.0
E4.0
E5.0
E6.0
E7.0

★ FOR JAPANESE MARKET ONLY.

ここに明記された以外のビス、ナット等は
『ユーザー相談室』にお問い合わせください。

1101
1102
1103
1104
1105
1106

2x6・2x8・2x10・2x15 5 each 10 each
10 each

10 pcs
10 pcs

10 each
10 each

10 pcs
10 pcs
10 pcs
10 pcs
10 pcs
10 pcs
10 pcs

2.6x8・2.6x10・2.6x12・2.6x14
3x4・3x6・3x8・3x10・3 x12
3x14・3x16・3x18・3x20
4x6・4x8・4x10・4x12
3x22・3x24・3x26・3x28

5 each
5 each
5 each
5 each
5 each

5 each
5 each
5 each
5 each
5 each
5 each

5 each

2 each
2 each
2 each
2 each
2 each
2 each
2 each
2 each

5 each
5 each
5 each
5 each
5 each

1110
1111
1112
1113
1114
1115

2.6x4・2.6x6・2.6x8・2.6x12
3x4・3x6・3x8・3x10・3x12
3x14・3x16・3x18・3x20
4x6・4x8・4x10・4x12
3x22・3x25・3x28・3x30
4x15・4x18・4x20・4x22

1118
1119
1120
1121
1122
1123

2.6x8・2.6x10・2.6x12・2.6x14
3x6・3x8・3x10・3x12
3x14・3x16・3x18・3x20
4x8・4x10・4x15・4x20
3x22・3x24・3x26・3x28
3x30・3x32・3x34・3x35

1124
1125
1126
1127
1128
1129
1130
1131

2x8・2x10・2x12・2x14
2.6x8・2.6x10・2.6x12・2.6x14
3x8・3x10・3x12・3x14
3x15・3x16・3x18・3x20
3x25・3x30・3x35・3x40
4x10・4x15・4x20
4x25・4x28・4x30
4x35・4x40・4x45

Bind Screw

Flat Head Screw

Cap Screw

ナベビス
Round Head Screw

ナット
Nut

フランジ付ナット

ナイロンナットバインドビス

サラビス

キャップビス

★200 ★200

★200

★200

★200

★150

★200

バインドタッピングビス

★200

★200

★200

★200

★200

★200

★200

★200

★200

1132

ナベタッピングビス
Round Head Self-Tapping Screw

1133
1134
1135
1136
1137

2x4・2x6・2x8・2x10 5 each
5 each
5 each
5 each

5 each 5 pcs
5 pcs
5 pcs

5 pcs

6 pcs
6 pcs

5 each
5 each
5 each

3 each
3 each
3 each
3 each
3 each

5 each
5 each

2 each
2 each

10 each

5 each
5 each

5 each
5 each

2.6x6・2.6x8・2.6x10・2.6x12
3x6・3x8・3x10・3x12・3x14
3x15・3x16・3x18・3x20
3x25・3x30・3x35
2.6x14・2.6x15・2.6x16・2.6x18

Bind Self-Tapping Screw

フランジ付キャップビス

Oval Head Screw
サラ小丸ビス

セットビス

1140
1141
1142
1143

2.6x6・2.6x8・2.6x10・2.6x12
3x6・3x8・3x10・3x12・3x14
3x15・3x16・3x18・3x20
4x10・4x15・4x18

10 pcs
10 pcs

4 pcs

1168 4x12
1197 4x6

1196 2.6x18

品番
No.

サイズ（mm）
Size (mm)

品番
No.

入数（各）
QUANTITY

入数（各）
QUANTITY

1165 3x20・3x25 3 each

1151 4x8・4x12 5 each

1166 4x8（平先） 10 pcs

品番
No.

サイズ（mm）
Size (mm)

入数（各）
QUANTITY

サラタッピングビス
Flat Head Self-Tapping Screw

径
¯

SCREW・NUT etc.ビス・ナット類

Oilオイル類

★ FOR JAPANESE MARKET ONLY.

品番
No.

パーツ名
Part Names

  内容
 Content

★発送
手数料

★定価

600

600

600

600

600

600

600

600

SIL0100

SIL0150

SIL0200

SIL0250

SIL0300

SIL0350

SIL0400

SIL0450

SIL0500

SIL0550

SIL0600

SIL0700

SIL0800

SIL0900

SIL1000

SIL1100

SIL1200

シリコンオイル ＃100
Silicone Oil #100
シリコンオイル ＃150
Silicone Oil #150
シリコンオイル ＃200
Silicone Oil #200
シリコンオイル ＃250
Silicone Oil #250
シリコンオイル ＃300
Silicone Oil #300
シリコンオイル ＃350
Silicone Oil #350
シリコンオイル ＃400
Silicone Oil #400
シリコンオイル ＃450
Silicone Oil #450

200
（一律）

ダンパーセッティング用

ダンパーセッティング用

ダンパーセッティング用

ダンパーセッティング用

ダンパーセッティング用

ダンパーセッティング用

ダンパーセッティング用

ダンパーセッティング用

For Shock setting

For Shock setting

For Shock setting

For Shock setting

For Shock setting

For Shock setting

For Shock setting

For Shock setting

600シリコンオイル ＃900
Silicone Oil #900

ダンパーセッティング用
For Shock setting

600

600

600

600

600

シリコンオイル ＃500
Silicone Oil #500
シリコンオイル ＃550
Silicone Oil #550
シリコンオイル ＃600
Silicone Oil #600
シリコンオイル ＃700
Silicone Oil #700
シリコンオイル ＃800
Silicone Oil #800

ダンパーセッティング用

ダンパーセッティング用

ダンパーセッティング用

ダンパーセッティング用

ダンパーセッティング用

For Shock setting

For Shock setting

For Shock setting

For Shock setting

For Shock setting

200
（一律）

品番
No.

パーツ名
Part Names

  内容（キーNo.と入数）
 Quantity

★発送
手数料

★定価

600

600

シリコンオイル ＃50000
Silicone Oil #50000
シリコンオイル ＃100000
Silicone Oil #100000

デフセッティング用

デフセッティング用

For Differential Gear setting

For Differential Gear setting

600シリコンオイル ＃40000
Silicone Oil #40000

デフセッティング用
For Differential Gear setting

600シリコンオイル ＃30000
Silicone Oil #30000

デフセッティング用
For Differential Gear setting

600

600

600

600

SIL5000

SIL6000

SIL7000

SIL10000

SIL30000

SIL40000

SIL50000

SIL100000

シリコンオイル ＃5000
Silicone Oil #5000
シリコンオイル ＃6000
Silicone Oil #6000
シリコンオイル ＃7000
Silicone Oil #7000
シリコンオイル ＃10000
Silicone Oil #10000

デフセッティング用

デフセッティング用

デフセッティング用

デフセッティング用

For Differential Gear setting

For Differential Gear setting

For Differential Gear setting

For Differential Gear setting

600

600

600

シリコンオイル ＃1000
Silicone Oil #1000
シリコンオイル ＃1100
Silicone Oil #1100
シリコンオイル ＃1200
Silicone Oil #1200

ダンパーセッティング用

ダンパーセッティング用

ダンパーセッティング用

For Shock setting

For Shock setting

For Shock setting

36

★ FOR JAPANESE MARKET ONLY.

品番
No.

パーツ名
Part Names

  内容（キーNo.と入数）
 Quantity

★発送
手数料

★定価
品番
No.

パーツ名
Part Names

  内容（キーNo.と入数）
 Quantity

★発送
手数料

★定価

200
（一律）

200
（一律）

オプションパーツ OPTIONAL PARTS

650

2700

6800

FM424

FM427

FM427L

FM428

φ1.0x1個穴
φ1.0x2個穴

t=1.0mm

t=0.8mm（軽量タイプ）

ダンパーピストンセット
Shock Piston Set
ボディ（1/8サイズ/ローラ）
Body (1/8 Size / Lola)
ボディ（1/8サイズ/ローラ）ライト
Body (1/8 Size / Lola) Light
4DクラッチASSY
4D Clutch Assembly

1200

600

1200

FM429

FM430

FM431

4Dウエイト
4D Weight
4Dクラッチディスク
4D Clutch Disk
4Dフライホイール
4D Flywheel

x 2
x 2

(                            )

700

1500

1800

2500

2500

2900

2900

3800

600

900

450

300

3600

3800

400

2200

2200

2200

2200

2200

2600

2600

2600

2600

2600

3000

3000

3000

3000

3000

3400

3400

3400

3400

3400

4800

400

500

500

500

36204

36221
-35

71212

92509

94402

96642

96946

607012

622001

622002

622003

622004

622005

622011

622012

622013

622014

622015

622021

622022

622023

622024

622025

622031

622032

622033

622034

622035

APP01

FM314

FM368
-1.7

FM368
-1.8

FM368
-1.9

695101

695141

695142

エアーフィルター（21用）
Air Filter (for 21)

ストレートタイプ
for side-by-side packs

6v X-FORCE 1100ニカドバッテリー
6v X-FORCE 1100 Ni-Cd Battery
チタンアジャストロッド（L=20）
Titanium Adjust Rod (L=20)
ロックタイト（中強度）
Locktite (Medium Strength)

シムセット（4x6mm）
4x6mm Sim Set
12x18x0.15mmシム
12x18x0.15mm Shim

10個入
10 pcs.

トルネードシリコンチューブ
Tornade Silicone Tube

607004

607003 トルネードフュエル 25 EX-Formula
Tornade Fuel 25 EX-Formula
トルネードフュエル 30 EX-Formula
Tornade Fuel 30 EX-Formula

フロントタイヤ スタンダード 30°
Tire (F) Standard 30û

スポンジタイヤ フロント 35°
Sponge Tire (F) Front 35û

スポンジタイヤ フロント 32°(エボルバ用ホイール付)
Sponge Tire (F) Front 32û(For EVOLVA)

36222
-35

スポンジタイヤ リヤ 35°
Sponge Tire (R) Rear 35û

36223
-32

スポンジタイヤ フロント 35°(エボルバ用ホイール付)
Sponge Tire (F) Front 35û(For EVOLVA)

36223
-35

スポンジタイヤ リヤ 32°(エボルバ用ホイール付)
Sponge Tire (R) Rear 32û(For EVOLVA)

36224
-32

スポンジタイヤ リヤ 35°(エボルバ用ホイール付)
Sponge Tire (R) Rear 35û(For EVOLVA)

36224
-35

フロントタイヤ スタンダード 35°
Tire (F) Standard 35û
フロントタイヤ スタンダード 37°
Tire (F) Standard 37û
フロントタイヤ スタンダード 40°
Tire (F) Standard 40û
フロントタイヤ スタンダード 32°
Tire (F) Standard 32û
フロントタイヤ マルチ 30°
Tire (F) Multi 30û
フロントタイヤ マルチ 35°
Tire (F) Multi 35û
フロントタイヤ マルチ 37°
Tire (F) Multi 37û
フロントタイヤ マルチ 40°
Tire (F) Multi 40û
フロントタイヤ マルチ 32°
Tire (F) Multi 32û
リヤタイヤ スタンダード 30°
Tire (R) Standard 30û
リヤタイヤ スタンダード 35°
Tire (R) Standard 35û
リヤタイヤ スタンダード 37°
Tire (R) Standard 37û
リヤタイヤ スタンダード 40°
Tire (R) Standard 40û
リヤタイヤ スタンダード 32°
Tire (R) Standard 32û
リヤタイヤ マルチ 30°
Tire (R) Multi 30û
リヤタイヤ マルチ 35°
Tire (R) Multi 35û
リヤタイヤ マルチ 37°
Tire (R) Multi 37û
リヤタイヤ マルチ 40°
Tire (R) Multi 40û
リヤタイヤ マルチ 32°
Tire (R) Multi 32û

APPファントム用 32φx4mm
ブレーキローター・パッドセット

小物パーツセット
Small Parts Set

今までのスプリングを
使用する場合に必要

フロントスプリング（φ1.7）
Front Spring (¿1.7) 

レッド
Red
イエロー
Yellow
ライトグリーン
Light Green

フロントスプリング（φ1.8）
Front Spring (¿1.8) 
フロントスプリング（φ1.9）
Front Spring (¿1.9) 

1200

1700

1200

900

950

1700

500

500

500

500

500

500

500

500

500

500

500

500

300

2000

3500

1100

700

FM433

FM434

FM435

FMW4

FMW5

FMW8B

FMW9B

FMW11

FMW12
-418

FMW12
-419

FMW12
-420

FMW13
-5318

FMW13
-5319

FMW13
-5320

FMW14
-420

FMW14
-4518

FMW14
-4519

FMW15
-4818

FMW15
-4819

FMW15
-4820

FMW16

FMW20

FMW22

FMW23

FMW24

FMW25

4Dクラッチシュー（ブラック）
4D Clutch Shoe (Black)
4Dクラッチシュー（レッド）
4D Clutch Shoe (Red)
4Dクラッチシュー（グレー）
4D Clutch Shoe (Gray)
ボディスティフナー（1.2mm）
Body Stiffener (1.2mm)
ボディスティフナー（1.5mm）
Body Stiffener (1.5mm)
SPミドルベルト（420）
SP Middle Belt (420)
SPリヤベルト（201）
SP Rear Belt (201)

ゴムタイプ
Rubber Type
ゴムタイプ
Rubber Type

ライトブルー
Light Blue
ホワイト
White
ピンク
Pink
ライトブルー
Light Blue
ホワイト
White
ピンク
Pink
シルバー
Silver
レッド
Red
ブルー
Blue

シルバー
Silver

レッド
Red
ブルー
Blue

クラッチシュー（レッド）
Clutch Shoe (Red)
フロントスプリング（4-1.8）
Front Spring (4-1.8)
フロントスプリング（4-1.9）
Front Spring (4-1.9)
フロントスプリング（4-2.0）
Front Spring (4-2.0)
リヤスプリング（5.3-1.8）
Rear Spring (5.3-1.8)
リヤスプリング（5.3-1.9）
Rear Spring (5.3-1.9)
リヤスプリング（5.3-2.0）
Rear Spring (5.3-2.0)
フロントスプリングL（4.0-2.0）
Front Spring L (4.0-2.0)
フロントスプリングL（4.5-1.8）
Front Spring L (4.5-1.8)
フロントスプリングL（4.5-1.9）
Front Spring L (4.5-1.9)
リヤスプリングL（4.8-1.8）
Rear Spring L (4.8-1.8)
リヤスプリングL（4.8-1.9）
Rear Spring L (4.8-1.9)
リヤスプリングL（4.8-2.0）
Rear Spring L (4.8-2.0)
クラッチスプリング（H）
Clutch Spring (H)
オフセットスペーサー
Offset Spacer
リヤアジャスタブルスタビライザーセット
Rear Adjustable Stabilizer Set
リヤスポイラー（1/8ローラボディ用）
Rear Spoiler (for 1/8 Lola Body)
スプリングアジャスター（14mm）
Spring Adjuster (14mm)
SPフロントベルト（207）
SP Front Belt (207)

1500

1500

2500

5500

450

200

400

TSW5

TSW6

TSW8

TSW18

W0142

W5017

W6007

クラッチスプリングアジャストツール
Clutch Spring Adjust Tool
アルミ車高ゲージ
Aluminum Ride Height Gauge
フライホイールプーラー
Flywheel Puller
SPフロントワンウェイセット（EVOLVA）
SP Front Oneway Set (EVOLVA)
アルミカラー（2mm厚）
Aluminium Collar (2mm)
プレッシャートップ
Shock Diaphragm
HCダイアフラム（白）
HC Diaphrogm (White)

8個入
8 pcs.

★

★

★

ネジのゆるみ防止剤

2本入
2 pcs.
2本入
2 pcs.
2本入
2 pcs.
2本入
2 pcs.
2本入
2 pcs.
2本入
2 pcs.
2本入
2 pcs.
2本入
2 pcs.
2本入
2 pcs.
2本入
2 pcs.
2本入
2 pcs.
2本入
2 pcs.
2本入
2 pcs.
2本入
2 pcs.
2本入
2 pcs.
2本入
2 pcs.
2本入
2 pcs.
2本入
2 pcs.
2本入
2 pcs.
2本入
2 pcs.

0.1, 0.2, 0.3  各10枚入り

ゴムタイプ
Rubber Type

今までのスプリングを
使用する場合に必要

     と交換
instead of     .
257

257

FMW24とセットで使用
Use with FMW24.

(                            )FMW24とセットで使用
Use with FMW24.

(                            )FMW24とセットで使用
Use with FMW24.

(                             )FM314、FMW24とセットで使用
Use with FM314, FMW24.

(                             )FM314、FMW24とセットで使用
Use with FM314, FMW24.

(                             )FM314、FMW24とセットで使用
Use with FM314, FMW24.

(                             )FM314、FMW24とセットで使用
Use with FM314, FMW24.

(                             )FM314、FMW24とセットで使用
Use with FM314, FMW24.

(                             )FM314、FMW24とセットで使用
Use with FM314, FMW24.

(                            )FMW24とセットで使用
Use with FMW24.

(                            )FMW24とセットで使用
Use with FMW24.

(                            )FMW24とセットで使用
Use with FMW24.

(                            )FMW24とセットで使用
Use with FMW24.

(                            )FMW24とセットで使用
Use with FMW24.

(                            )FMW24とセットで使用
Use with FMW24.

(                             )
(                             )
(                             ) 500

500

500

FM369
-1.7

FM369
-1.8

FM369
-1.9

レッド
Red
イエロー
Yellow
ライトグリーン
Light Green

リヤスプリング（φ1.7）
Rear Spring (¿1.7)
リヤスプリング（φ1.8）
Rear Spring (¿1.8)
リヤスプリング（φ1.9）
Rear Spring (¿1.9)

FM314、FMW24とセットで使用
Use with FM314, FMW24.
FM314、FMW24とセットで使用
Use with FM314, FMW24.
FM314、FMW24とセットで使用
Use with FM314, FMW24.

2000

1800

1900

ナイフエッジリーマー
Knife Edge Reamer
スパークブースター
Spark Booster
DC急速充電器（スパークブースター用）
Glow Starter Charger (For Spark Booster)


